



Základná škola získala finančnú podporu na projekt „Zo školy múdrejší“ na základe Rozhodnutia Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky ako sprostredkovateľského orgánu pre Operačný program Ľudské zdroje o schválení Žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku vydaného podľa zákona č. 292/2014 Z. z. o príspevku poskytovanom z európskych štrukturálnych a investičných fondov v znení neskorších predpisov.

Názov projektu: **„ZO ŠKOLY MÚDREJŠÍ“**

Typ projektu: Dopytovo-orientovaný projekt

Doba realizácie: 02/2019 – 01/2021

Výška NFP: 72 338,93 Eur

Opis projektu: Projekt "Zo školy múdrejší" Základnej školy v Málinci je zameraný na zvýšenie kvality výchovno-vzdelávacieho procesu. Cieľom projektu je zlepšenia výsledkov a kompetencií detí a žiakov v čitateľskej, matematickej a prírodovednej oblasti a zvýšenia kvality vzdelávania v Základnej škole v Málinci. Cieľ projektu sa dosiahne prostredníctvom hlavných aktivít, ktorými sú:

1. Zvýšenie čitateľských, prírodovedných a matematických zručností žiakov Základnej školy v Málinci prostredníctvom vzdelávania formou extra hodín a mimoškolských činností
2. Rozvoj kľúčových kompetencií pedagogických a odborných zamestnancov Základnej školy v Málinci
3. Riadenie projektu

Cieľovou skupinou hlavných aktivít sú žiaci ZŠ vrátane žiakov so ŠVVP a pedagogickí a odborní zamestnanci podľa zákona č.317/2009 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Realizáciou projektu budú naplnené povinné merateľné ukazovatele. Počet pedagogických a odborných zamestnancov, ktorí si prostredníctvom aktivít zvýšia profesijné kompetencie a zároveň, ktorí budú zapojení do aktivít na zvýšenie profesijných kompetencií je 16. Počet účastníkov - žiakov, zapojených do aktivít zameraných na zlepšenie zručností a zvýšenie gramotnosti, zároveň žiakov, ktorí absolvovali aktivity na zlepšenie zručností a zvýšenie gramotnosti a ktorým sa zlepšili kompetencie a zručnosti 6 mesiacov po absolvovaní programu bude 120.

„Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu v rámci Operačného programu Ľudské zdroje.“